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Karácsony a Máltai Szeretetszolgálatnál

A Máltai Szeretetszolgálat intézményeiben bensõséges karácsonyi ünneppel várják a rászoruló embereket. Karácsonykor a

Szeretetszolgálat valamennyi budapesti hajléktalan szállója 24 órán át nyitva tart és minden betérõt vendégül látnak egy tál

meleg ételre. Ünnepi összeállításunkban az utóbbi napokban megrendezett eseményekbõl adunk ízelítõt.  

Hajléktalan emberek karácsonya

Esztergomban a korábbi években kialakult hagyományokhoz híven 2013-ban is megrendeztük a „Hajléktalanok Karácsonya” nevû

eseményt. A szállón az elõkészületek ünnepi hangulatban teltek. A hajléktalan emberek sokat segítettek a karácsonyfa díszítésében,

nagy volt az összefogás közöttük.

 December 24-én délután 17 órakor 40 hajléktalan emberhez látogatott el Esztergom város polgármestere, Tétényi Éva. A

polgármester asszony egy karácsonyi történet elmesélését követõen közösen énekelt egy ünnephez illõ dalt a szállón élõkkel. A

délután folyamán dr. Papp Szabolcs lelki vezetõnk is beszédet mondott, amelyben a karácsony lényegét hangsúlyozta. 

Az ünnepi vacsorát idén is a polgármester asszony ajánlotta fel, és az étel kiosztásában is részt vett. A vacsora elfogyasztása után

mindenki kapott egy kis ajándékcsomagot, melybe többféle konzervet, májkrémet, sapkát, zoknit csomagoltak munkatársaink. A

lakosság és a helyi vállalkozók részérõl 2013 karácsonyán is rengeteg felajánlás érkezett, amit ezúton is köszönünk!

  

Karácsonyváró ünnep Komáromban

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Komáromi Csoportja a Komárom és Környéke Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálatával

közösen, Komárom Város Polgármesteri Hivatalának támogatásával 2013. december 14-én rendezett karácsonyváró ünnepséget

Komárom nehéz anyagi körülmények között élõ gyerekei számára. Az alkalomhoz illõ hangulat megteremtésérõl mi, máltaisok

gondoskodtunk: a fenyõfát a Fogyatékosok Nappali Intézményének fiataljai által alkotott díszekbe öltöztettük, egy asztalon

növényekbõl és mézeskalácsból készített adventi koszorúkat, betlehemet, Bibliát helyeztünk el, de volt ott alma, aranydió, alma és

kalács is.

A Családsegítõ az ünnepségre 245 gyermeket hívott meg, akiknek játszóházzal, mûsorral, játékokkal valamint ajándékcsomaggal

szereztek örömet. A mûsor két részbõl állt, egyrészt Márkus Dániel református lelkész mesélt zenés, játékos formában a közelgõ

ünneprõl, másrészt neves mûvészek, Janza Kata, Nárai Erika, Egyházi Géza mûsorát hallgathatták és nézhették meg a gyerekek.

Ezután minden gyermek játékot választhatott, valamint ajándékcsomagot kapott. 

 A szülõk sem mentek el üres kézzel, az õ ajándékukról mi gondoskodtunk, mert konyhai és háztartási eszközök, táskák és

ruhanemûk közül válogathattak nekik tetszõ dolgokat.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Fogyatékosok Nappali Intézményében december 17-én karácsonyváró ünnepséget tartottunk

gondozottjaink részére. Az eljövendõ Jézus születésérõl beszélgettünk szülõkkel és gyermekeikkel.

Gondozottjaink egy betlehemi mûsorral kedveskedtek: énekeltek, szavaltak és saját készítésû ajándékkal lepték meg szeretteiket.

Családias, meghitt hangulatban töltöttük el a délelõttöt.
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A lábadozóban a gázmûvesekkel közösen ünnepeltek

2013-ban a karácsonyi ünnepséget újra a Fõvárosi Gázmûvekkel karöltve rendezhette meg a Feszty Árpád úti Lábadozó. Az

intézmény lakói és munkatársai együtt készültek egy jelenettel, és sok sok szeretettel e nemes nap megünneplésére. A karácsonyi

vendég elhozta otthonunkba azt az érzést, melyet lakóink már nagyon régóta nem élhettek át.  A karácsony, a szeretet, az együttlét

és a törõdés érzését. A Gázmûvek munkatársai sok sok ajándékkal, verssel és meghatottsággal készültek az ünnepségre, melyet

egy közös beszélgetés követett. A folyosóra megterített asztalokra rengeteg sütemény, gyümölcs, és üdítõ került. Kis kék

tornazsákokba rejtett ajándékokat adtak át lakóink számára sok-sok hasznos dologgal, és édességgel megtöltve. Meghitt, békés és

talán egy picit a család törõdését ihletõ hangulatot hozva az otthonba.

 

Miskolcon kórus énekelt

A miskolci  Gondviselés Háza karácsonyi ünnepséget rendezett ellátottjai és munkatársai számára. Az adventi gyertyagyújtás után a

vezetõ, Kocsenga Anton köszöntötte a lakókat és mindenkinek áldott ünnepeket kívánt. Ezután a Miskolc - Avasi Örömhír Kamara

Együttes mûsora következett.

Az énekkar vezetõje Zoller János, énekzene tanár, a szálló kedves lakója, aki már harmadik éve vezeti és kíséri a kis kórust a

karácsonyi ünnepségek alkalmával. A résztvevõk az énekkarral együtt énekeltek. Ezt követõen a lakók átvették a karácsonyi

ajándékcsomagot.

 

Visszamegyek valahogy a kályhához

A Hajléktalan embereket segítõ Támop 5.3.3/11-1-2011-0005 "Visszamegyek valahogy a kályhához" 

 projekt december 19-én tartotta karácsonyi ünnepségét a Máltai Szeretetszolgálat Szarvas Gábor úti központjában, ahová a

támogatott hajléktalan emberekkel közös programra készülnek a szervezõk. A konzorciumi projektben résztvevõ intézmények (a

Magyar Máltai Szeretetszolgálat hat hajléktalan ellátó intézménye, a Budapest Fõváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített

Szociális Intézménye, a MaCeKo Szociális Szolgáltató, Képzõ és Foglalkoztató Nonprofit Kft) által meghirdetett karácsonyi ünnepség

13 órakor kezdõdött. A mûsorban  karácsonyi versek hangzottak el a Jákim Stúdió színmûvészeinek elõadásában, volt karácsonyi

mese és éneklés, lelki együttlét, ádvent, karácsonyi várakozás, beszélgetés, valamint kézmûves foglalkozás. Ez utóbbihoz izgalmas

alapanyagokat gyûjtöttek a kollégák, az ügyfelek pedig elvihették az elkészített tárgyakat, hogy elajándékozzák, vagy díszítsék vele

szállásukat. A program része volt a mézeskalács sütés (adomány mézbõl), díszítés is. A szervezõk szerint az ünnepi készülõdés

nehéz idõszak a hajléktalan, sokszor családtalan, magányos emberek számára, sok traumával, gyásszal közeledik a karácsony.

Éppen ezért fontos, hogy a következõ hetek újabb váltásai, az új kihívásokkal érkezõ új évben is érezzék, hogy nincsenek egyedül...

A külhoni magyarok karácsonyi ajándéka

Összetartozunk feliratú kartondobozokkal telt meg a Máltai Szeretetszolgálat furgonja december 13-án hajnalban. 42 iskolában,

egyházközségben heteken át gyûjtötték lelkes fiatalok az ajándékokat, amelyeket határainkon túli magyar tannyelvû iskolákba,

óvodákba járó gyermekek és pedagógusaiknak küldtek. Borongós idõben érkeztünk utunk elsõ állomására, a felvidéki Tornaaljára,

ahol a Kazinczy Ferenc Alapiskola aulájába pakoltuk le a környékbeli iskoláknak szánt csomagokat. Rövid pihenõ után tovább

indultunk Erdély felé. Útközben Miskolcon újabb csomagokat vettünk fel. A játékokkal, édességgel, könyvekkel alaposan megrakott

jármûvel estére érkeztünk Szilágysomlyóra, ahol a plébánia közössége vállalta az ajándékok szétosztását.
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Másnap Székelyhídra látogattunk, ahol két pedagógus nehéz sorsú magyar gyermekek iskolára történõ felkészítésével foglalkozik a

helyi iskola egyik termében. A tanuláson, játékok kívül az étkezésükrõl is gondoskodnak, maguk fõznek azokból az adományokból,

amelyet jó szándékú emberektõl kapnak. Az egyik kislány elmesélte, a tanító néni akkor is fõz valamit ha alig van élelmiszere.

Ilyenkor tésztát kapnak kakaóval megszórva, de az is nagyon finom.

Az utolsó csomagokat Gálospetriben adtuk át, ahol egy házaspár 25 gyermeket nevel Csaba testvér gyermekmentõ hálózatában. A

Máltai Szeretetszolgálat hatodik éve támogatja ezt az akciót, amelyet Czibolya Gábor 2004-ben fiatal egyetemistaként

kezdeményezett a december 5-i szomorú emlékû népszavazás sebeinek gyógyítására. 

  

 Veszprém: nyugdíjasok köszöntötték a hajléktalan embereket

 

A veszprémi Befogadás Háza gondozottjai az idei évben is közösen ünnepelték a karácsonyt. Az ünnepséget munkatársunk adventi

versével nyitottuk meg, amit az Õszidõ Nyugdíjas Klub karácsonyváró mûsorával folytattunk. Az Õszidõ Nyugdíjas Klub tagjai több

éve visszatérõ vendégeink, akik verseikkel, táncmûsoraikkal, énekeikkel vidámságot, mosolyt csaltak az arcunkra és szeretet, békét

ültetek a szívünkbe. Az ünnepi mûsor elõadásában gondozottjaink karácsonyi mesét olvastak fel. Az Õszidõ nyugdíjas Klub

elõadását megköszönve lakóink saját készítésû ajándékokat adtak át. Az ünnepség zárásaként adventi gyertyát gyújtottunk és

közösen elénekeltük Csendes éjt. A karácsonyi ízeket idézve bejglivel, puszedlivel, kuglóffal, aprósüteménnyel, üdítõvel leptük meg

lakóinkat. A Befogadás Háza karácsonyi csomagjait is az ünnepség során adtuk át, amely szintén nagy örömet okozott

gondozottjainknak.

Tüzifa hajléktalan embereknek is

A veszprémi Verga Zrt. jóvoltából idén újra két alkalommal vadételhez jutottak a Veszprémben élõ hajléktalan emberek. Két napon

összesen közel 250 adag ebédet osztottak ki a Befogadás Háza Nappali Centrumában.

Az étel mellett az erdészet 20 köbméter tüzifát is adományozott, amibõl elsõsorban a Veszprémben lakóháznak nem minõsülõ

épületekben élõ hajlék nélküliek részesülhettek. Ezúton is köszönjük a felajánlást, és kívánunk Áldott, Békés Ünnepeket Mindenkinek!

 

 

Monoron a középiskolások jöttek

A monori József Attila Gimnázium és Szakközépiskola diákjai és tanárai 55 db "cipõsdobozzal", karácsonyi ajándékkal kedveskedtek

a Monori Szociális Alapszolgáltatásokat Nyújtó Integrált Intézmény (Támogató Szolgálat és Fogyatékosok Nappali Intézménye)

ellátottainak - írta beszámolójában Klujber Anita intézményvezetõ. Az ajándékokat az ellátottaink nagy örömmel fogadták. Ezúton is

köszönjük a középiskolásoknak, hogy gondoltak rájuk!"

 

 

 Gázpalackot ajándékba

Az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. hat rászoruló család számára ajánlott fel tartós élelmiszerekbõl, édességekbõl és feltöltött PB

gázpalackból álló ajándékcsomagot a Máltai Szeretetszolgálaton keresztül, a szolgáltatási területén élõ, rászoruló családok számára.

Az adományokat a jótékonysági szervezet képviselõinek dr. Nagy Katalin, az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. szervezetfejlesztési
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igazgatója nyújtotta át társaság Kecskeméti Kirendeltségén 2013. december 16-án.
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